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Uvod  
Ovaj letnji kurs fokusiran je na prakse radikalnih minimalizama u vizuelnim umetnostima i 
muzici u Socijalističkoj Jugoslaviji. Ova tema je shvaćena kao krajnji rezultat specifičnog 
transkulturalnog dijaloga u multikulturalnom društvu Socijalističke Jugoslavije. 
U svojoj osnovi, minimalizam je značio usvajanje američke ideje minimalne umetnosti, ali 
su različite manifestacije ovih ideja u različitim umetnostima i različitim kulturnim centrima 
bivše Jugoslavije, dovele do različitih, site-specific umetničkih praksi. Razlike među njima 
primarno su uslovljene "nevidljivim" uticajem evropskog kultu rnog nasleđa i evropskih 
umetničkih tradicija na umetnost u Jugoslaviji. Tako, u Ljubljani, Zagrebu i Beogradu 
uočavamo različite manifestacije minimalizma u vizuelnim umetnostma i muzici, zavisno od 
uticaja lokalnih tradicija i, sa druge strane, od uticaja savremene, 'nove' umetnosti/muzike 
posleratnog evropskog visokog modernizma. Osnovna ideja ovih predavanja, kao jednog 
segmenta predloženog letnjeg kursa, jeste da rasvetli sličnosti i razlike različitih 
minimalizama u bivšim jugoslovenskim republikama, kao i da kontekstualizuje sva 
minimalistička ostvarenja nastala u Socijalisičkoj Jugoslaviji, u odnosu na relevantna 
umetnička zbivanja evropskog kulturnog prostora u tom razdoblju. 
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Uticaj 

Direktan i indirektan uticaj ovog segmenta kursa ogleda se u: 1) sticanju relevantnog 
znanja o pitanjima minimalizma u vizuelnim umetnostima u vizuelnim umetnostima i 
muzici u Socijalističkoj Jugoslaviji; 2) uvođenju evropskog nivoa studija u nastavu i 
proučavanje pitanja umetnosti u kontekstu transkulturalnih I interkulturalnih procesa; 3) 
povećanju svesti o procesu objedinjavanja evropske i globalne kulture, koju (kulturu) 
sačinjavaju različite umetničke prakse, nastale pod uticajem zajedničke (američke) ideje 
koja je u različitim sredinama bila kreativno shvaćena na različite načine. 
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